

# ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Αθήνα 11 Μάη 2012

## Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

### Συναδέλφισσες συνάδελφοι

Η πρωτοφανής οικονομική κρίση, με πράξεις ή παραλείψεις των εκφραστών του πολιτικού συστήματος, έχει πλήξει βάνουσα την κοινωνική βάση της χώρας μας, το λαϊκό κοινωνικό ιστό της πατρίδας μας. Η δυσμενής οικονομική και πολιτική κατάσταση επηρέασε όλους τους τομείς. **Ολόκληρος ο λαός μας καταδικάστηκε στη φτώχεια, την ανεργία και την εξαθλίωση.** Με τις δεσμεύσεις που ανέλαβε το πολιτικό μας σύστημα υπονόμωσε το μέλλον μας και το μέλλον των παιδιών μας, οδηγώντας μας στο άγνωστο, το επισφαλές, το απροσδιόριστο και το αβέβαιο. Το ίδιο σύστημα έθεσε απρόσμενο και βίαιο τέλος στα όνειρά μας, αλλά κυρίως στα όνειρα των παιδιών μας

Το κράτος δικαίου και το κοινωνικό κράτος, κατέρρευσαν. Το Σύνταγμα αγνοήθηκε και παραβιάστηκε. Τα κοινωνικά και εργασιακά δικαιώματα διαλύθηκαν, και οι σύγχρονοι ΕΦΙΑΛΤΕΣ των κομμάτων του Μνημονίου, και οι παρατρεχάμενοι, παρέδωσαν επίσημα και αμαχητί τη ΧΩΡΑ, στις δυνάμεις της πολιτικής, και οικονομικής ΚΑΤΟΧΗΣ.

Στις εκλογές της 6ης Μάη τα μνημονιακά κόμματα καταβαραθρώθηκαν και μαζί με αυτά εκφράσθηκε, σχεδόν με μορφή δημοψηφίσματος, η απόλυτη αντίθεση του ελληνικού λαού στο Μνημόνιο και στα όσα έχουν προκύψει από αυτό, περιλαμβανομένης και της δανειακής σύμβασης του Φεβρουαρίου. Από τη λίστα της κοινοβουλευτικής ομάδας του νικητή των εκλογών του 2009 απουσιάζουν ηχηρά ονόματα, είναι αυτοί που υπήρξαν βασιλικότεροι του βασιλέως ως προς την εφαρμογή του μνημονίου. Είναι αυτοί που “καβάλα στο καλάμι” στήριζαν τις τράπεζες και βύθιζαν το λαό στην εξαθλίωση.

### **ΠΟΙΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ;**

Η παράταξή μας απαρτίζεται από άτομα που ανέκαθεν άσκησαν και θα συνεχίσουν να ασκούν συνδικαλισμό χωρίς κομματικούς πάτρωνες. Στελεχώνεται από όλους όσους στο παρελθόν αντιστάθηκαν στο μνημόνιο, **σήκωσαν ψηλά τη σημαία του ειδικού μισθολογίου, πάλεψαν κατά της εφεδρείας και τελικά νίκησαν, διατύπωσαν την πρόταση για την διατήρηση του βαθμού που κατείχαμε πριν την ψήφιση του Ν. 4024,**

*διεκδίκησαν και τελικά κέρδισαν την διατήρηση του συστήματος αξιολόγησης και την συμμετοχή στις εκλογές του Γ' και Δ' βαθμού - ως δικαστικών αντιπροσώπων-. Κατά κύριο λόγο η παρατάξη μας απαρτίζεται από στελέχη που από τον Μάιο του 2010 στείλαμε προς κάθε κατεύθυνση το μήνυμα ότι η ασκούμενη πολιτική ήταν σε λάθος δρόμο και ότι αυτό θα έχει επιπτώσεις και στους πολίτες και στο πολιτικό σύστημα. Δυστυχώς επιβεβαιωθήκαμε. Με πληθώρα ανακοινώσεων καταδικάσαμε τις ενέργειες της πρώην κυβέρνησης, αλλά και στελεχών της και καλέσαμε - δυστυχώς μάταια- να αλλάξουν πολιτική. Δεν μας άκουσαν τότε που έπρεπε και τώρα "απολαμβάνουν" ποσοστά του 1974.*

## **ΤΟΛΜΗΣΑΜΕ ΚΑΙ ΣΠΑΣΑΜΕ ΤΙΣ ΑΛΥΣΙΔΕΣ ΕΞΑΡΤΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ, ΓΙΑΤΙ ΓΙΑ ΜΑΣ Ο ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΩ ΑΠ' ΟΛΑ.**



### **Συναδέλφισσες και συνάδελφοι.**

Ο συνδικαλισμός όπως ασκήθηκε μέχρι σήμερα, μέσα από τις κομματικές παρατάξεις ακολούθησε κατά πόδας το πολιτικό σύστημα και αναπόφευκτα φθάρθηκε μαζί του.

Τα δύο τελευταία χρόνια ο συνδικαλισμός δέχτηκε επιθέσεις από όλες τις πλευρές. Οι μεν αποκαλούσαν τα συνδικάτα συντεχνίες και οι άλλοι, στα πλαίσια της παραπέρα απαξίωσης, αποκαλούσαν τις συνδικαλιστικές ηγεσίες, «πατερίτσες» των κυβερνήσεων. Αποτέλεσμα αυτού είναι να μην μπορεί κανένα συνδικάτο σήμερα -που το έχουμε ανάγκη όσο ποτέ- να συσπειρώσει τους εργαζόμενους. Τα «θέλω» τους, λοιπόν, έγιναν πραγματικότητα μέσα από την διαίρεση των εργαζομένων σε: πράσινους - κόκκινους - μπλέ, ιδιωτικούς - δημόσιους, πτυχιούχους - μη πτυχιούχους, ρετιρέ - ισόγεια, κοκ.

**Πιστεύουμε** σε ένα αυτόνομο, ανεξάρτητο, αδέσμευτο και ουσιαστικά ακομμάτιστο συνδικαλιστικό κίνημα με στόχο την βελτίωση του βιοτικού επιπέδου των Δικαστικών Υπαλλήλων την αποκατάσταση του κοινωνικού κράτους και γενικότερα την προστασία της κοινωνίας.

### **Διεκδικούμε:**

▶ Ειδικό μισθολόγιο Δικαστικών Υπαλλήλων. Ψήφιση της τροπολογίας που προβλέπει την ένταξή μας στους βαθμούς που κατείχαμε, η δε εξέλιξή μας να γίνεται με βάση τον κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων.

▶ Αν δεν αλλάξει το ισχύον μισθολόγιο – βαθμολόγιο θα αναγκαστούμε να διεκδικήσουμε καθηκοντολόγιο.

▶ Επαναχορήγηση στους επιμελητές των εξόδων κίνησης με αναδρομικότητα από τον Νοέμβρη του 2011.

▶ Αν παραμείνουμε στον Ν. 4024 ζητάμε επαναπροσδιορισμό των βασικών μισθών της ΔΕ και ΥΕ κατηγορίας γιατί κατά κοινή ομολογία είναι οι κατηγορίες που επλήγησαν περισσότερο.

▶ Στελέχωση των υπηρεσιών.

### **Θεωρούμε:**

Ότι πρέπει να επαναδιαπραγματευθούμε τη συμμετοχή μας στην ΑΔΕΔΥ, δεδομένου ότι δεν έχουν ληφθεί υπόψη από την ΑΔΕΔΥ στοιχειώδεις ιδιαιτερότητες των Δικαστικών Υπαλλήλων.

### **Εφαρμόζουμε:**

▶ Ασυμβίβαστο μεταξύ της θέσης του προϊσταμένου και του μέλους Δ.Σ της ΟΔΥΕ.

▶ Ασυμβίβαστο μεταξύ του μέλους υπηρεσιακού συμβουλίου και μέλους ΔΣ της ΟΔΥΕ.

### **Συναδέλφισσες και συνάδελφοι**

Έχουμε ανάγκη όσο ποτέ άλλοτε ισχυρά και υπεύθυνα συνδικάτα που να διασφαλίζουν την αναγκαία αυτονομία στη λειτουργία και στις επιλογές τους. Απαιτούνται ισχυρές και σύγχρονες οργανώσεις των εργαζομένων, ουσιαστικός και αποτελεσματικός κοινωνικός διάλογος. Γιατί πέρα από την οικονομική αποκατάσταση, υπάρχει η κοινωνική και η πολιτική αποκατάσταση. Για να υπάρχει ελπίδα και πίστη ότι τα πράγματα μπορούν να αλλάξουν πρέπει να αποκατασταθεί η εμπιστοσύνη των πολιτών.

Το σύστημα που υπηρετήθηκε δεν υπάρχει πια. Η σημερινή κατάσταση της χώρας μας, είναι ο θλιβερός απολογισμός μιας πορείας 40 περίπου χρόνων. Μιας πορείας λαϊκισμού, ασουδοσίας, χάρτινων οραμάτων, αδικαιολόγητου πλουτισμού κομματάνθρώπων, καταβάρθρωσης αξιών και αρχών. Δηλώνουμε πως δεν είμαστε μ' αυτό που λένε ότι «ανατέλλει». Δεν είμαστε με το σύστημα της απόλυτης διαπλοκής, του ξεπουλήματος των πάντων, της απροκάλυπτης και αδιάκοπης κωλοτούμπας των εθνοπατέρων,

του ευνουχισμού του λαού και της θεοποίησης των αγορών. Δεν είμαστε με τους αμέτρητους προσκυνημένους του συστήματος και τους τιποτένιους υπηρέτες ιδιωτικών ντόπιων και διεθνών συμφερόντων και συστημάτων.

## ΕΝΩΜΕΝΟΙ



**ΔΙΚΑΙΟΥΜΑΣΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΚΑΛΥΤΕΡΑ**

Τα μέλη της παράταξης «**ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ** Δικαστικών Υπαλλήλων θα παραμένουν συνεπή. Η λέξη αυτή χαρακτηρίζει τη διαδρομή μας και όπως δεν αλλάξαμε δρόμο μέχρι σήμερα, ούτε τώρα θα λοξοδρομήσουμε. Ο δρόμος της συνέπειας είναι δύσκολος και ανηφορικός. Εμείς αυτόν θα βαδίσουμε.

### **Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΑΥΤΟΝΟΜΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ**

**ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ** (Μεσολόγγι) – **ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ** (Αθήνα)–  
**ΤΣΑΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ** (Αλεξανδρούπολη) – **ΜΟΥΡΙΚΗ ΠΟΠΗ** Διοικητικά) –  
**ΚΑΪΜΕΝΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ** (Αθήνα) – **ΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗΣ** (Αθήνα) –  
**ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ** (Αθήνα) – **ΜΗΤΡΟΤΑΣΙΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ** (ΣτΕ) - **ΒΑΡΕΛΑΣ  
ΓΙΑΝΝΗΣ** (Πύργος) – **ΓΡΑΒΑΝΗΣ ΣΠΥΡΟΣ** (Πάτρα) – **ΜΑΝΤΖΑΡΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ**  
(Πειραιάς) – **ΑΓΡΙΔΙΩΤΗΣ ΣΑΚΗΣ** (Πύργος) – **ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΕΦΗ** (Διοικητικά).